

V SeneCura SeniorCentru Šanov oslavili MDŽ, klienty navštívila starostka města Znojma

8. 3. 2023

V domově pro seniory v jihomoravském Šanově oslavili Mezinárodní den žen. Klienty SeniorCentra potěšili návštěvou starostka Znojma Ivana Solařová a místostarosta Jan Blaha.

Ivana Solařová přijela do šanovského domova pro seniory vůbec poprvé ve funkci starostky. Během návštěvy si tak prohlédla nejen celé SeniorCentrum, ale zejména nově postavené a zrekonstruované prostory. Zařízení totiž nedávno prošlo modernizací kuchyně, jídelny a dalších částí. Byly také propojeny tři jednotlivé budovy jedním koridorem.

Zástupci města se také seznámili s průběhem některých metod péče, a to zejména pro méně mobilní klienty. „*Paní starostce a panu místostarostovi jsme připravili ukázkou masáže a bazální stimulace,*“ říká sociální pracovnice domova Jana Tesařová.

Po prohlídce nastala hlavní část programu. „*Pro klienty jsme si připravili oblíbenou aktivitu Křeslo pro hosta, do kterého usedli právě naši hosté ze Znojma. Klienti mohli pokládat otázky, přičemž diskusi řídil moderátor,*“ popisuje Jana Tesařová.

Domov v Šanově spolupracuje se znojemskou místní správou a samosprávou pravidelně. „*Jsme součástí komunitního plánování sociálních služeb v rámci ORP Znojemska. To mimo jiné znamená, že se aktivně vyjadřujeme k tématům z naší, především sociální, oblasti,*“ říká ředitel SeneCura SeniorCentra v Šanově Michal Veleba.

„*Velmi úzce spolupracujeme se školami vychovávající budoucí zdravotní sestry nebo pečovatele. Spolupráci máme také se Střední odbornou školou ve Znojmě, jejichž studenti u nás vykonávají praxi a praktické maturitní zkoušky,*“ doplňuje.

K připomínce Mezinárodního dne žen patří přirozeně i květiny. Ředitel Michal Veleba, společně s aktivizačním pracovníkem Petrem Valentou proto rozdali klientkám gerbery a kytici si odvezla i starostka Ivana Solařová. Na závěr vedení domova nezapomnělo ani na všechny ostatní zaměstnankyně, které za celoroční práci a aktivitu byly rovněž odměněny květinou.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Šanov nabízí sociální služby [Domov pro seniory](#) a [Domov se zvláštním režimem](#) (pro seniory trpící Alzheimerovou chorobou či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetrovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Domov je držitelem Značky kvality v sociálních službách, certifikátu Vážka od České alzheimerovské společnosti a Národní ceny Spokojený zákazník. Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky největším nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.sanov.senecura.cz